

News Release

株式会社山陰合同銀行

〒690-0062 島根県松江市魚町 10 TEL.0852-55-1000 https://www.gogin.co.jp

2023年3月31日

「ごうぎんサステナビリティ・リンク・ローン」契約締結のお知らせ

ごうぎんは、株式会社ライジングコーポレーション(以下「同社」)との間で「ごうぎんサステナビリティ・リンク・ローン」(以下「ごうぎん SLL」)の契約を締結しましたのでお知らせします。

「ごうぎん SLL」は、お客様の経営戦略に基づく野心的なサステナビリティ目標を設定し、その目標の達成状況と金利などの借入条件を連動させることで、お客様の目標達成のインセンティブを高め、環境・社会面で持続可能な経済活動と成長を促進し、支援することを目指す融資です。

当行はこれからも持続的な地域社会の実現に貢献する取り組みを進めてまいります。

記

1. 会社概要と契約締結の内容

企 業 名	株式会社ライジングコーポレーション(代表取締役 大都 英俊)			
所 在 地	大阪府池田市神田2丁目6-25			
主な事業部門	「エコソリューション部門」 : 太陽光発電・蓄電池の販売、施工、保守			
工,44人的1	「ハウスソリューション部門」: (ZEH) 住宅の販売、仲介等 ほか			
契 約 日	契 約 日 2023年3月31日			
融資実行額	1 億円			

2. 同社が定めたサステナビリティ目標

	IN LIN CONTENT OF THE PROPERTY							
	1	太陽光発電システムの総設置容量						
		目標数値	2023 年度	2024 年度	2025 年度			
			28, 318kW	28, 318kW	28, 318kW			
	2	新築住宅に対する太陽光発電設備の設置率						
		目標数値	2023 年度	2024 年度	2025 年度			
			60%	60%	60%			

同社は、2021 年に「SDGs 宣言」を策定し、3 つの指針「持続可能な社会と、住み続けられるまちづくり」、「ライフ・ソリューション・ビジネスのプロ集団として、お客様および社会に貢献する」、「次の時代へできることを 次々と」のもと事業活動を行うことで、持続可能な社会づくりに貢献しています。

ごうぎん SLL における目標数値は、国で掲げる目標や同社の過去実績と比較して野心的な目標であり、本件を通じ、脱炭素社会の実現や、国のカーボンニュートラル目標達成に更に貢献することを目指します。

※なお、本件は株式会社日本格付研究所より、環境省等が策定したサステナビリティ・リンク・ローンガイドライン等に適合していることの第三者意見を取得しております。



【参考】当行のサステナブルファイナンスの取り扱い

友 \$h	ごうぎんサステナビリティ・リンク・ローン		ごうぎんグリーンローン	
名称	自行評価型	外部評価型(本件)	ごうぎんソーシャルローン	
次入床之	音金使途 事業資金		環境面/社会面の改善を	
貝金快坯			目的とした事業資金	
融資金額	5千万円以上			
可次利益	当行原	所定の条件	火行正字の冬州	
融資利率	(目標の達成状況に応じて金利が変動)		当行所定の条件	
目標の検証	当行にて検証	外部機関からの第三者だ	意見(セカンドオピニオン)を取得	

【参考】社会課題・環境課題解決に向けたサステナブルファイナンス目標

https://www.gogin.co.jp/about/csr/initiatives/



以上